MANUAL DE INSTALACAO
PROTETOR DE CARTER

TPGP12005 / TPECO12005

HONDA CITY (TODOS A PARTIR DE 2015)




MANUAL DE INSTALACAO

\s

V= PN

"PROTETOR DE CARTER
TPGP12005
TPECO12005

Protetor de carter 8 Arruelas M8 larga

06 DT’”T’” EE\MT 00

2 Porcas M6 2 Parafusos M8x30 2 Parafusos M6x30 2 Porcas M8

12 PASSO: Dianteiro

Retirar protecdo de plasticos da parte dianteira do veiculo, colocar 2 parafusos (E) com arruela (B)
encostada na cabeca do parafuso, inserir de cima para baixo, recolocar a protecao de plastico e fixar
de baixo para cima com 2 arruelas (B), 2 porcas (C) e fixar bem o conjunto.

22 PASSO: Traseiro

Coloque os 2 parafusos (D) com arruela (B) encostada na cabeca do parafuso. inserir
de cima para baixo e fixar de baixo para cima com 2 arruelas (B), 2 porcas (F) e fixar
bem o conjunto.

32 PASSO:
Ao final da instalacao verificar se o protetor esta encostado no carter,
se necessario realizar o ajuste manualmente para afasta-lo.

4° PASSO:
Aperte bem o conjunto.

SAC
4000 1144
413030 7900



